CORRECTION TO "ON A GENERALIZATION OF THE FIRST CURVATURE OF A CURVE IN A HYPERSURFACE OF A RIEMANNIAN SPACE"

T. K. PAN

The author takes this opportunity to correct some errors in his paper "On a generalization of the first curvature of a curve in a hypersurface of a Riemannian Space", in this Journal, 6 (1954), 210-216.

Page 211, line -9: for "is the unit first curvature vector of C in V_n at P" read "is a unit vector".

Page 212, line 8: for " K_g " read " \tilde{K}_g ".

9: for " K_g is the first" read " $\tilde{K}_g = g_{ij} \, p^i \, \mu^j$ is called the projected first".

11: for " $K_g = 0$ " read " $K_g = \sqrt{(g_{ij} \not p^i \not p^j)} = 0$ ".

15: for "its first" read "its projected first".

Page 215, Theorem 4.2: for "vector" and "vectors" read "unit vector" and "unit vectors".

University of Oklahoma